
1 食事について満足ですか？

21 満足

61 だいたい満足

33 あまり満足していない

8 満足していない

2  1で「あまり満足していない」、「満足していない」と回答した人は、その理由を書いてください。

16 あまり美味しくない 

6 パンがない 

4 量が少ない 

7 選択メニューが少ない 

2 昼食で丼物やうどん、スパゲティなどの麺類といった単品料理が多く、栄養が片寄っていると感じる。 

タンパク質や食物繊維などもバランスよく頂きたい。

1  脂っこいものが多い 

1 ご飯の量を自分で調節できないところ 

3 食事時のコロナ対策について、満足していますか？

49 満足している

55 だいたい満足

15 あまり満足していない

4 満足していない

4  3で「あまり満足していない」、「満足していない」と回答した人は、その理由を書いてください。

7 寮生の規則軽視 （特に上級生）

6 メニューが少ない、

2 混む（特に寮食前）

1 おかわりしにくい 

1 時間が決められているからご飯が食べれない日が結構あったりする 

1 そろそろ前のように戻して欲しいなと思っているからです。 

1 席が少ない一つのテーブル3人行けると思う 

5 今後作ってほしい食事メニューやイベントがあれば書いてください。

12  パン 1 朝の珈琲

8 オムライス 1 缶詰めではないフルーツ、チーズの料理

7 デザートバイキング、カレーバイキング 1 鳥天丼

4 ケーキバイキング 1  エビマヨ 

4 お好み焼き 1  ハンバーガー 

4 バイキング 1 おにぎり

3 焼肉、すき焼き 1 天ぷら 

2  焼きそば 1  グラタン 

2 パスタ（タラコ、カルボナーラ） 1 豚の角煮 

2 豚汁 1  アイスクリーム  

2 ロールキャベツ 1 特盛を増やしてほしい

1  朝食にプリン 1 刺身

1 生姜焼きや焼肉 1 グラタン

2020年10月　寮食アンケート結果

実施期間：2020年10月17日～19日

回答者数：123名(男女同時実施)



6 その他に何かあれば書いてください。

大盛りを普段から準備して欲しい。また、夜飯は冷えているのでもっとあったかい状態で出して欲しい。 

一食だけ抜けるようにして欲しい 

食堂利用時間を学年ごとに分けて指定するのは快適に利用できるので感染症対策に関わらず良い仕組みだと思った 

いつも感じよく接してくださってありがとうございます 

ドレッシングのバリエーションが意味不明です。 

 寮食の時間を元に戻して欲しいです。

量を増やして欲しい、白バラ牛乳がいい 

ラーメンのチャーシューがこの間美味しくなっていて、うれしかったです。 

油を変えてください 

ハヤシライスがとてもおいしいので、もっとだしてほしいです。 

 寮食よりも自分たちで作って食べたいので、平日も欠食可能にしてほしい。

 だんだん美味しくなってきてて嬉しいです。親子丼は少なめでお願いします 

麻婆豆腐やキムチ丼などの辛い丼物が出るときは少しでいいのでご飯だけを出して欲しい。 

そろそろ机を囲んでみんなと食事がしたいです…。 

カレー、ハヤシライスの頻度を少なくして欲しい 

 冷たいお茶 

 1食で欠食できるようにして欲しいです、前のご飯の使い回しをもうちょっと減らして欲しい 

 従業員さんはいい人。 

ちょっと前に出たクリームシチュー美味かったです 

夜に丼物を出して欲しいです 

以上


